
25 ответов

Принимать ответы

I. В начале пути

Какие обстоятельства в большей степени повлияли на Ваш выбор профессии
педагога?

25 ответов

Некоторые педагоги считают, что подлинной профессиональной школой являются
первые годы работы. Согласны ли Вы с подобным мнением?

25 ответов

Подтвердили первые годы работы правильность Вашего выбора?

25 ответов

Ниже предлагается несколько суждений о начале деятельности. Оцените их,
пожалуйста. Я успешно справлялась с повседневными обязанностями.

25 ответов

Я, в общем, хорошо проводила занятия.

25 ответов

Установились нормальные отношения с воспитанниками.

25 ответов

Не ощущала заметных трудностей при проведении совместной деятельности с детьми.

25 ответов

Встретила внимание и поддержку коллег.

25 ответов

Администрация отнеслась ко мне с пониманием.

25 ответов

Нашла общий язык с родителями.

25 ответов

Наладила свой режим.

25 ответов

Трудности, с которыми Вы столкнулись, зависели от:

Не возникало ли у Вас в первые годы работы желание сменить профессию?

25 ответов

Не припомните ли, когда у Вас впервые возникло желание стать педагогом?

22 ответа

II. Ваша творческая лаборатория.

Вы оценили несколько суждений о начале Вашей деятельности, какие из суждений
актуальны на сегодняшний день?

25 ответов

Что определяет направленность Вашей деятельности?

В какой степени Вы согласны со следующими суждениями? Наилучшие результаты
дает требовательность и контроль.

25 ответов

В какой степени Вы согласны со следующими суждениями? Умение педагога
использовать в работе с детьми убеждение и разъяснение может дать решающий
эффект.

25 ответов

В какой степени Вы согласны со следующими суждениями? Наилучшие результаты в
работе с детьми дает похвала и одобрение.

25 ответов

В какой степени Вы согласны со следующими суждениями? С детьми надо
поддерживать самые непосредственные и дружелюбные отношения.

25 ответов

В профессиональной деятельности педагога часто возникают ситуации, которые заранее
невозможно предугадать.…

Как часто возникают у Вас при общении с воспитанниками сложные ситуации?

25 ответов

Вы считаете сложные ситуации…

25 ответов

Непредвиденные события…

25 ответов

Если сложилась сложная ситуация, Вы склонны чаще всего объяснять её в большей
степени…

25 ответов

Вы полагаете, что в сложной ситуации чаще всего реагировать нужно…

25 ответов

К каким способам Вы чаще всего прибегаете, чтобы «разрядить» ситуацию?

25 ответов

Всегда ли Вы чувствуете себя уверенно, принимая решение, как поступить в трудной
ситуации?

25 ответов

Самообразование педагога

В чем Вы видите для себя смысл повышения квалификации?

25 ответов

Какие варианты повышения квалификации были бы для Вас наиболее удобными?

25 ответов

Что стимулирует повышение Вашей квалификации?

25 ответов

Что в системе повышения квалификации, на Ваш взгляд, является наиболее удачным?

25 ответов

В последнее время появилось много инноваций в образовании. Оцените, пожалуйста, в
какой мере Вы с ними знакомы?

Если бы Вам предложили составить программу самообразования, что бы Вы в неё
включили?

25 ответов

За последние три-пять лет Вы…

25 ответов

В чем еще проявилась Ваша творческая деятельность?

10 ответов

Что, по-вашему, может стать толчком к пересмотру педагогом привычных способов
деятельности?

25 ответов

III. Слагаемые удовлетворенности.

С каким из приведенных ниже суждений Вы согласны? Профессия педагога…

25 ответов

Хотели бы Вы перейти на другую работу?

25 ответов

Что в настоящее время привлекает Вас в работе педагога?

25 ответов

Что в настоящее время отталкивает Вас в работе педагога?

25 ответов

Влияет ли профессия педагога на Ваше здоровье?

25 ответов

Влияет ли профессия педагога на Ваше эмоциональное состояние?

25 ответов

Какие изменения на Ваш взгляд сделают профессию педагога более предпочитаемой,
удовлетворительной?

25 ответов

В детстве

В детстве

Еще в школьные годы

Нет

В старших классах школы

В школе. Но действительно поняла ,что это мое, когда стала работать в садике.

В 8 классе

2002

Детском возрасте

В проведении с детьми различной деятельности.

В творческом подходе организации и проведения утренников

Передача накопленного опыта

Разносторонне развитие

Выполнение атрибутов к праздникам

В оформлении уголков

Преобразовании предметной среды

Быть психологом и логопедом

Участие в разработке проекта

Ничего

Предвзятое отношение родителей к профессии педагога

Уровень дохода

Небольшая заработная плата

Зарплата

Нет такого.

Не пониманием со стороны администрации

Зарплата маленькая

Усталость

Повышение привилегий педагогов в социальной сфере

Увеличение зп, меньше бумажной волокиты

Повышение оплаты труда

Уважение и благодарность родителей

Когда обратят внимание на ДОУ. И ПОЙМУТ, ЧТО ИМЕННО В ЭТОМ ВОЗРАСТЕ В РЕБЕНКА
ВКЛАДЫВАЮТ МАКСИМУМ !! И НАЧНУТ ОЦЕНИВАТЬ ТРУД ВОСПИТАТЕЛЯ НЕ КАК
ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ ПЕР-Л, А КАК ЛЮДЕЙ КОТОРЫЕ ДЕЛАЮТ ИЗ РЕБЕНКА - ЛИЧНОСТЬ.

Поддержка городских властей и государства

Больше времени уделять детям

Зарплату поднять

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Традиции семьи
Советы друзей и знакомых
Рекомендации родителей
Хотелось изучать любимый предмет
Возможность общаться с детьми
Случайно сложившиеся
обстоятельства
Привлекала общественная значимо…
График работы
С детства мечтала работать с детьми

16%

24%

16%

32%

Полностью согласна
Согласна, но не совсем
Не могу сказать определенно
Скорее не согласна
Совсем не согласна

8%

12%

32%

44%

Да, полностью подтвердили
В основном подтвердили
Не могу сказать определенно
Скорее не подтвердили
Нет, не подтвердили

8%

8%

24%

60%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так

32%

68%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так28%

72%

Да, это так
Не уверенна, что это так
Нет, это не так

96%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так

24%

72%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так

36%

64%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так

8%

12%

80%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так

12%

88%

Да, это так
Не уверена, что это так
Нет, это не так24%

76%

…условий, в которых началась
деятельность

…отсутствия опыта ...подготовки в учебном заведении
0
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10

15
В большей степениВ большей степениВ большей степени В меньшей степениВ меньшей степениВ меньшей степени Совсем не зависелиСовсем не зависелиСовсем не зависели

Да, возникало
Нет, не возникало

24%

76%

0 5 10 15 20 25

Я успешно справляюсь с пов…

Я, в общем, хорошо провожу…

У меня установились нормал…

Я не ощущаю заметных труд…

Меня сопровождает внимани…

Администрация относится ко…

Я успешно взаимодействую с…

У меня налажен свой режим

19 (76 %)19 (76 %)19 (76 %)

19 (76 %)19 (76 %)19 (76 %)

22 (88 %)22 (88 %)22 (88 %)

19 (76 %)19 (76 %)19 (76 %)

14 (56 %)14 (56 %)14 (56 %)

12 (48 %)12 (48 %)12 (48 %)

14 (56 %)14 (56 %)14 (56 %)

14 (56 %)14 (56 %)14 (56 %)

Инструкц…

Распоряж…

Интересы…

Советы ко…

Опыт друг…

Методиче…
0

5

10

15

20 В первую очередьВ первую очередьВ первую очередь Во вторуюВо вторуюВо вторую В третьюВ третьюВ третью

Вполне согласна
Частично согласна
Не могу сказать оределенно
Скорее не согласна
Совсем не согласна

8%

52%

36%

Волне согласна
Частично согласна
Не могу сказать определенно
Скорее не согласна
Совсем не согласна

36%

56%

Вполне согласна
Частично согласна
Не могу сказать определенно
Скорее не согласна
Совсем не согласна

20%

76%

Полностью согласна
Частично согласна
Не могу сказать определенно
Скорее не согласна
Совсем не согласна

28%

72%

Часто
Иногда
Почти не возникают

44%

52%

Нормальным явлением
Отступлением от нормы

16%

84%

Как правило, выбивают Вас из колеи
Чаще всего Вам удается взять себя в
руки

24%

76%

Поведением воспитанников
Влиянием семьи
Своими ошибками
Непредвиденными обстоятельствами
Та сложились обстаятельства

8%

16%

64%

8%

Немедленно
Лучше воздержаться и отложить
решение
Действовать по обстоятельствам

8%

8%

84%

К дисциплинарным мерам
Чувству юмора
К помощи администрации,
специалистов
К помощи коллег
Спокойная беседа
Подсказывает интуиция
По ситуации

16%

12%
8%

52%

Почти всегда чувствую себя уверенно.
Иногда да, иногда нет.
Почти никогда не чувствую себя
уверенно

16%

80%

0 5 10 15 20 25

Не отставать от времени.

Лучше разобраться в пробле…

Получить информацию об об…

Ознакомиться с передовыми…

Освоить основы опытно-эксп…

Подготовится к аттестации

Расширить свой кругозор

На время выйти из рабочей т…

12 (48 %)12 (48 %)12 (48 %)

12 (48 %)12 (48 %)12 (48 %)

16 (64 %)16 (64 %)16 (64 %)

17 (68 %)17 (68 %)17 (68 %)

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)

6 (24 %)6 (24 %)6 (24 %)

22 (88 %)22 (88 %)22 (88 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 5 10 15

Семинары в образовательном
учреждении.

В кустовом методическом
объединении

В Городском методическом
центре.

В институте повышения
квалификации

На базе высшего учебного
заведения.

Дистанционные формы
повышения квалификации

15 (60 %)15 (60 %)15 (60 %)

2 (8 %)2 (8 %)2 (8 %)

3 (12 %)3 (12 %)3 (12 %)

5 (20 %)5 (20 %)5 (20 %)

2 (8 %)2 (8 %)2 (8 %)

15 (60 %)15 (60 %)15 (60 %)

0 5 10 15 20 25

Заинтересованность
администрации.

Творческая атмосфера в
учреждении.

Интересы воспитанников.

Запросы родителей

Возможность повысить опыт

2 (8 %)2 (8 %)2 (8 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)

8 (32 %)8 (32 %)8 (32 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)

24 (96 %)24 (96 %)24 (96 %)

0 5 10 15 20

Ликвидация пробелов в
базовом образовании.

Возможность освоить новые
технологии.

Развитие собственных
творческих возможностей.

Осмысление собственного
профессионального опыта.

5 (20 %)5 (20 %)5 (20 %)

18 (72 %)18 (72 %)18 (72 %)

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)

15 (60 %)15 (60 %)15 (60 %)

Личностно-
ориентированное

обучение

Метод проектов Мастерские ИКТ Проблемное
обучение

Игр
0

5

10
Не слышала о нейНе слышала о нейНе слышала о ней Знаю только о существованииЗнаю только о существованииЗнаю только о существовании Имею представлениеИмею представлениеИмею представление Владею этой инновацВладею этой инновацВладею этой инновац

Я бы предпочла вопросы,
относящиеся к моей профессии.
Я бы, главным образом, включил
профессиональные вопросы, но также
и из других областей знания.
В равной степени и
профессиональные и
непрофессиональные вопросы.
Отдала бы предпочтение
непрофессиональным вопросам, но…

20%

44%

32%

0 5 10 15 20

участвовали в
экспериментальной работе.

выступали с докладами из
опыта работы.

опубликовали статью, книгу.

читали лекции, проводили
конференции и семинары.

7 (28 %)7 (28 %)7 (28 %)

18 (72 %)18 (72 %)18 (72 %)

3 (12 %)3 (12 %)3 (12 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)

0 5 10 15 20

Знакомство с работой
воспитателя-мастера (более…

Ощущение
неудовлетворенности от «хож…

Появление среди
воспитанников детей, в работ…

Участие в работе
методического объединения

Участие в педагогических
советах ДОУ

Чтение психолого-
педагогической и методическ…

10 (40 %)10 (40 %)10 (40 %)

6 (24 %)6 (24 %)6 (24 %)

16 (64 %)16 (64 %)16 (64 %)

6 (24 %)6 (24 %)6 (24 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)

10 (40 %)10 (40 %)10 (40 %)

…скорее нравится, чем не нравится.
…совершенно не нравится.
…трудно сказать, нравится или нет.
…очень нравится.
…скорее нравится, чем не нравится

12%

36%

12%

40%

Да, хотела бы
Трудно сказать
Нет, не хотела бы

8%

56%

36%

0 5 10 15 20

Возможность проявить творч…

Возможность интеллектуальн…

Возможность проявить свои с…

Должностное продвижение

Характер взаимоотношений с…

Уважение окружающих

Возможность общаться с вос…

Стабильность,уверенность в…

Материальная обеспеченность

16 (64 %)16 (64 %)16 (64 %)

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)

19 (76 %)19 (76 %)19 (76 %)

9 (36 %)9 (36 %)9 (36 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)

Да, влияет положительно
Да, влияет отрицательно
Не могу сказать определенно
Нет, не влияет

8%

12%

48%

32%

Да, положительно
Да, отрицательно
Не могу сказать определенно
Нет, не влияет
Я на грани эмоционального срыва

8%56%

28%

Новая форма Отправить

Вопросы Ответы 25

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1bOw5Hdj_vqIeXuUDtRQLNIK05nA76rIfLiQK-bP9FDc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue

